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Ata nº 41/21

Ata da Quadragésima Primeira Reunião Ordinária do Primeiro Ano
da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do
Rio Preto, realizada aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de
dois mil e vinte e um sob a presidência do Sr. Vereador Marcos
Antonio Machado, com a participação dos Srs. Vereadores Adriana
Gonçalves Nardy, Adriano Martins de Oliveira, Francisco Lima
Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello
Neves e Raphael Branco dos Santos, e havendo número legal às
dezessete horas e quarenta e dois minutos, fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, o Sr. Presidente
convidou o Sr. Renato Fabiano Marques de Oliveira para fazer a
leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou
que a Vereadora Adriana Nardy fizesse a leitura da Ata nº 40 da
Sessão Ordinária realizada no dia vinte e quatro de agosto de dois
mil e vinte e um que, depois de lida foi aprovada na forma regimental,
sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao
Vereador Francisco Bulhões, 1º Secretário que fizesse a leitura das
matérias no Expediente do qual constavam o Ofício GP nº 444/21, de
protocolo nº 1.107/21 que informa encaminhamento de indicações
legislativas aos setores competentes; o Projeto de Lei nº 1.111/21,
de autoria da Vereadora Adriana Nardy que cria o Projeto Folga para
os Aniversariantes; o Projeto de Lei nº 1.113/21, de autoria da
Vereadora Adriana Nardy que cria o Projeto Confecção de Aceiros;
as Indicações Legislativas de nºs 1.109, 1.110 e 1.112/21, de autoria
da Vereadora Adriana Nardy, e nºs 1.108 e 1.122/21, de autoria do
Vereador Marcos Machado; as Moções de Aplausos de autoria do
Vereador Marcos Machado de nºs 1.114/21, a Sra. Regiane Viveiros
dos Santos, 1.115/21, de autoria do Vereador Marcos Machado, a
Sra. Elaine Aparecida de Souza, 1.116/21, de autoria do Vereador
Marcos Machado, a Sra. Vanilda Oliveira de Souza, 1.117/21, de autoria
do Vereador Marcos Machado, a Sra. Bianca de Medeiros Araújo,
1.118/21, de autoria do Vereador Marcos Machado, a Sra. Marcelly
Marques Ramos, 1.119/21, de autoria do Vereador Marcos Machado,
ao Sr. Luis Felipe Dias Rodrigues, 1.120/21, de autoria do Vereador
Marcos Machado, ao Sr. Everton Malheiro Israel, e 1.121/21, de
autoria do Vereador Marcos Machado, ao Sr. Osimar Ribeiro Júnior;
a Moção de Pesar, de autoria dos Srs. Vereadores aos Familiares do
Sr. João Priori Filho; e o convite da Igreja Cristã Evangélica para
Culto Cívico às 19h no dia 5 de setembro em sua Sede, em Queiroz. A
seguir, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou
a Tribuna o Vereador Raphael Branco que iniciou desejando boa
noite a todos. Relatou uma enorme cobrança pelos munícipes a
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respeito da reforma do Campo Municipal de nossa cidade, destacando que já foi realizada uma indicação de sua autoria
com esta solicitação. Informou ainda que esteve conversando com o Prefeito Gilberto Esteves e o Secretário Felipe
Baltazar, e ambos afirmaram que estariam primeiro realizando a reforma do Ginásio Municipal e logo após o Campo,
pontuando que estará informando em suas redes sociais. Convidou a todos para assistirem uma Live que aconteceria
neste mesmo dia com o Engenheiro Agrônomo do nosso Município, ressaltando que é uma novidade de suma importância
em nossa cidade, onde o mesmo estará esclarecendo sua forma de atuação e as demais dúvidas. Finalizou expressando seu
sentimento de pesar ao Secretário de Educação José Adilson e a toda sua família. Inscrito para a Fala do Expediente, usou
a Tribuna o Vereador Marcelo Neves que iniciou cumprimentando a todos. Agradeceu a Secretaria de Obras pelo pedido
atendido na Comunidade da Jaguara, especificamente na Rua Rubens Faraco, onde existia um bueiro a céu aberto que
estava causando transtornos para todos que ali transitavam. Mencionou um Projeto de Lei de sua autoria que se encontra
em análise nesta Casa, há aproximadamente oito meses, solicitando que o mesmo seja inserido para apreciação e votação
pelos vereadores. Parabenizou toda a equipe Wizard presente nesta sessão e finalizou expressando seus pêsames ao
Secretário de Educação José Adilson e a toda sua família. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, usou a
Tribuna Livre o munícipe Josias Gonçalves que em sua fala solicitou melhorias ao bairro do Brucussu, especificamente na
Rua das Palmeiras, cuja mesma necessita da troca de postes de luz, pois os mesmos vêm causando transtornos a população.
Em seguida passou-se a Ordem do Dia com a aprovação em primeiro turno dos projetos de Lei nº 1.020/21, de autoria da
Vereadora Daniela de Carvalho que denomina a Rua Edgard Pontes, na localidade do Pião; nº 1.076/21, de autoria do
Vereador Raphael Branco que denomina a Rua Djalma da Costa Carvalho, no Brucussu; e nº 1.025/21, de Emenda à Lei
Orgânica Municipal que altera o Inciso III do Artigo 215 da Lei Orgânica Municipal, de autoria da Mesa Diretora; e as
Indicações Legislativas de nºs 1.097 e 1.098/21, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, nºs 1.101 e 1.105/21, de
autoria do Vereador Francisco Bulhões; e nº 1.091/21, de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira. Encerrada a Ordem do
Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais às dezoito horas e quinze minutos o Sr. Presidente deu
por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia trinta
e um de agosto, às dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia em primeiro turno o projeto de Lei
nº 1.060/21, em segundo turno os projetos de Lei de nºs 1.020/21 e 1.076/21, além de outros projetos que forem deliberados
pelas comissões permanentes. E eu, Francisco Bulhões, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta
Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do
Vale do Rio Preto, em vinte e seis de agosto de dois mil e vinte e um. GLCO.

ATO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇO Nº 003/2021

PROCESSO: Nº 963/2021
TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL
MODALIDADE: TOMADA DE PREÇO

A Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, vem tornar público que no
dia 28 de setembro de 2021, às 14h, realizará licitação por meio de TOMADA DE PREÇO, cujo objeto é a contratação de
empresa/entidades ou outras formas de sociedades jurídicas permitidas por lei, especializada para executar serviços de
publicação de matérias relativas à Câmara em mídia impressa e/ou distribuída, publicação de Diários Oficiais em mídia
impressa de grande circulação no Estado do Rio de Janeiro, divulgação em veículo de som de eventos, sessões plenárias
de destaque e demais assuntos pertinentes, criação, gerenciamento e postagens diárias nas redes sociais existentes da
Câmara, manutenção corretiva, evolutiva, inclusiva e preventiva de site institucional com acesso ao Portal de Transparência
da Câmara Municipal de São José já existente e a inclusão das leis promulgadas e digitalizadas, Transmissão ao vivo das
sessões da Câmara Municipal através de plataforma de streaming de áudio e vídeo. Produção, edição, inclusive com
geração de caracteres ao vivo nas transmissões seja pela TV ou internet, Edição, arquivamento e veiculação das sessões
da Câmara Municipal, já editadas, em rede de TV local em dia subsequente ao da realização das sessões. Postagem no
Youtube da Câmara Municipal das sessões editadas em dia subsequente ou o mais breve possível. Instalação de equipamento
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de alta resolução para gravação e transmissão das sessões. Geração de caracteres ao vivo nas transmissões e realizar
todos os serviços relativos a operações de áudio na realização das sessões e reuniões a serem realizadas pela contratante,
pelo período de até 12 (doze) meses, conforme condições de fornecimento estabelecidos no edital, bem como seus anexos,
a qual está à disposição dos interessados na Diretoria de Administrativa desta Casa Legislativa, situada na Rua Antônio
Coelho Guerra, 55, Centro, São José do Vale do Rio Preto - RJ, no horário compreendido entre 10:00 e 16:00. Dúvidas
poderão ser dirimidas pelo tel. (24) 2224-7200 com Michele Tavares, Giovane Branco e/ou José Luis Gonçalves.

São José do Vale do Rio Preto, em 10 de setembro de 2021.

Michele Cabral Tavares
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
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